

高新区市政园林处列出首家“黑名单”企业

拒绝与这家绿化工程公司合作



工作人员现场测量B类路沿石高度。本报记者 孔茜 摄

本报济宁3月14日讯(记者 孔茜 通讯员 刘玉泉)

13日,济宁高新区市政园林处召开首次绿化工程现场督导会。近30位绿化工程专家、绿化园林公司和部门工作人员,受邀实地查看了同济路北延、任城大道东延、327国道机非隔离带、德源路绿化提升工程等多个绿化工程。通过现场分析、实地勘察等方式,强化施工园林公司责任意识和建设规范。

“这是养护了一年的绿篱,它一平方米能达到几株?是不是起到了绿化的效果?”当日下午2时,绿化工程现场督导人员

首先来到同济路北延绿化工程现场。随着现场一连串的问题,记者跟随受邀人员一同走向绿化带周围仔细查看。只见位于绿化带内的绿篱栽种稀疏,没有分枝、分叶,一眼望去大部分地面裸露在外。

在随后近两个小时里,一行人先后查看了任城大道东延、327国道机非隔离带、德源路等绿化提升工程部分标段,发现均存有缺株、断垄、低矮、倒伏等现象。“一般出现缺枝太多等现象的,主要是养护不到位而造成的。”济宁高新区市政园林处主任李来玉称,绿化项目和建筑工程不一样,其

养护成本占到整个项目投资的一半。栽种完成后,经过浇水、施肥、除草、修剪后方可长出好的绿篱。而好的绿篱即为生长状态良好,其养护一年即可达到生长茂密的状态。所以,一般绿篱养护期为一年,审计验收合格后方可交接验收。

“负责同济路北延绿化工程的公司,今后不得再参加高新区市政园林处项目招投标,其他整改要求的公司,2019年做好现有项目建设和养护,不再接受本年度投标。”为从源头起到教育震慑作用,强化施工园林公司责任意识和建设

规范。本次绿化工程现场督导会以查验绿化带内绿植和路沿石为主要督导项目,通过现场宣读整改处理意见的方式,要求竣工验收或未竣工验收的绿化项目负责人进一步对绿化带进行栽、补、种

以便达到设计规范和标准,待达到要求后,再延长养护期一年。如若整改期间仍出现缺株、断垄、低矮、倒伏等现象,养护期再顺延一年。而对于路沿石不合格的路段,则要进行统一更换。

相关链接

现场测量路沿石不合格随即更换

13日下午,随着督导车辆缓缓行驶,327国道应急绿化工程现场成为了绿化工程现场督导会下一个查看点。只见工作人员手持铁锹等工具将靠近辅道的路沿石底部挖开,并用卷尺对其进行高度测量。“50公分。”工作人员随即播报着测量结果。顺着工作人员手指的位置,不难看到部分路沿石底部与地面还存有一定空隙,甚至悬空。

路沿石一般分为ABC三类,其中B类就是道路外侧路沿石,一般要求为60公分。”李来玉说,由于主车道的路面比外车道辅道的路面高10-20公分,里面用的A类路沿石是45公分,埋深之

后上面剩余25公分,所以辅道B类路沿石应为60公分,才可以保障内外侧为一个平面。同时,由于中间绿化带内有泥土和绿植都会产生膨胀,向外发力,所以B类路沿石埋深不得低于15公分,才可起到在保护绿植的作用的同时,路沿石不发生倾斜。

“对于私自将B类路沿石更换为50公分的,要全部进行更换。”李来玉称,待整改完成后,将由专业人员进行逐个测量、查验,保证工程的质量。此外,为保障绿化带美观和行车安全,对于绿化带中绿篱为平头交叉口的将统一更换完弯头,并进行规范养护。

本报记者 孔茜

济宁大道东延工程正式进入地质勘探阶段

投资13.2亿元,今年6月开工

本报济宁3月14日讯(记者 邓超) 日前,济宁大道东延工程高新区段正式进入地质勘探阶段。为进一步加快济宁大道东延工程的进展,确保该工程按节点如期完工,济宁高新区接庄街道专门成立征地迁占工作组,分为四个工作小组,各工作组实行“日报制”,每天下午调度工程进展情况。按村庄进行分工,分头行动,已快速完成了8个村庄全部的房屋、土地丈量及苗木清点工作。

目前,接庄街道正在对清点、登记、丈量完毕的附作物、建筑物、构筑物进行评估、核算补偿金额;地质勘探工作正在有序推进中。

济宁大道东延工程全长6.36公里(其中高新区4.89公里、太白湖新区1.47公里),道路规划红线宽度78米,为连续流城市主干路,主路设计时速80km/h,辅路设计时速40km/h。工程起点位于东外环以东约800米处,工程终点位于西浦路以西约1120米处,途经高新区接庄



工程施工人员正在施工现场实地勘探。本报记者 邓超 摄

街道蔡庄、贾庄、黄楼、常营、岔河、前袁、东郑庄和太白湖新区济东新村。工程主要包括道路工程、桥梁工程、排水工程、管线、照明工程及交通工程,采用跨线桥加地面快速路形式,项目总投资13.2亿,总占地95.4公顷。工程预计于6月开工建设;12月31日完成路基及桥梁承台施工;2020年12月通车。

“济宁大道通车后将大大改善接庄街道的交通环

境,促进接庄街道城市化进程,对接庄街道的经济发展具有重要意义。”高新区接庄街道党工委副书记孙德祥表示,这条道路的贯通,不仅缓解了济宁城区行车拥堵,还改善提升了道路沿线人居环境,打通高新区和接庄街道对外联系主干道,对拉开东部城区框架,带动高新区和接庄街道经济社会发展,改善投资环境具有重要推动作用。

督导检查预防接种单位 全面保障辖区疫苗安全

本报济宁3月14日讯(见习记者 张慧) 为确保高新区疫苗使用安全,高新区社会事业局已于3月6日至7日在高新区范围内开展预防接种单位专项督导检查。本次督导旨在进一步规范高新区预防接种单位依法执业情况,加强疫苗质量监管工作,防范疫苗使用环节易出现的质量安全风险。

抽查小组通过查阅资料、信息核查等方式对高新区7处预防接种门诊、1处产科接种室和2处狂犬病暴露处置门诊开展了现场督导检查。重点对预防接种单位资质、人员资质、疫苗管理、

接种信息管理等方面进行督导检查。

督导过程中,抽查小组分工明确,对照接种单位重点核查内容记录表详细登记单位存在问题。对于易出错环节,每单位随机抽查5名2018年在本单位接种疫苗的儿童(成人)接种记录本,对接种疫苗名称、接种日期、接种部位、生产企业、疫苗批号等信息进行核查。

“这次督导检查对于接种单位来讲,更好地规范了自身的制度管理,检查人员现场指出单位在管理上疏忽的细节,对单位下一步工作具有指导意义。”柳行街道卫生院副院长房余君说。